

## **Об итогах реализации антинаркотического месячника «Вместе против наркотиков!»**

С 25 сентября по 25 октября 2020 г. учащиеся образовательных организаций стали активными участниками антинаркотического месячника «Вместе против наркотиков». В 14 общеобразовательных организациях и 2 организациях дополнительного образования прошли выставки рисунков и плакатов «Молодежь против наркомании», «Я выбираю жизнь!». Учащиеся создавали плакаты как в традиционной технике, так и в компьютерном оформлении. В школах были выпущены специальные выпуски школьных газет и буклетов, посвященных региональному месячнику.

Обучающиеся были ознакомлены с планом мероприятий месячника. Важной составляющей стали классные часы и тематические уроки, на которых подростки узнали о влиянии психоактивных веществ на организм человека и его здоровье, об ответственности за распространение и хранение наркотиков «Наркомания и человечество», «Горькие плоды сладкой жизни». Для классных часов использовались информационные стенды "Три ступени, ведущие вниз", отражающие три страшных опасности, подстерегающих подростков в мире взрослых. Большое внимание уделялось формированию навыков здорового образа жизни. Теоретические знания отрабатывались на тематических уроках по биологии, ОБЖ и физической культуре.

28 сентября прошел Кубок района по спортивному фотоориентированию. В течение месячника проводились Дни здоровья и Веселые старты под девизом «Спорт против наркотиков» во всех образовательных организациях района.

В октябре в школах района в соответствии с приказом Управления образования и молодежной политики от 28 сентября 2020 г. №89 с целью профилактики социально-негативных явлений в подростковой и молодежной среде начались подготовка и проведение социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях Рыбновского муниципального района с использованием единой методики. В сентябре проводилась информационно-разъяснительная компания с родителями обучающихся и мотивационная работа с обучающимися для повышения активности участия и снижения количества отказов от СПТ. В результате 974 обучающихся в возрасте от 13 лет и старше прошли данное тестирование, 78 – отказались. Единая методика позволила психологам, социальным педагогам увидеть школьников с латентной рискогентностью, проанализировать факторы риска, факторы защиты и т. д. Таблицы с ответами обучающихся были направлены в Рязанский институт развития образования для дальнейшей обработки.

Информационные буклеты и памятки «Подросток и наркотики», «Организация занятий школьника по укреплению здоровья и привитию правил здорового образа жизни» были размещены в родительских группах в

социальных сетях и мессенджерах: ВКонтакте, Одноклассники, WhatsApp, Viber.

МБУ ДО «Рыбновский районный Детско-юношеский Центр туризма» в течение месячника проводился челлендж «Наркотики? Не моя тема!!!».

Проводимые мероприятия месячника и его итоги освещались на сайтах образовательных организаций, а также в виде новостного дайджеста в официальных группах школ и Управления образования.

Региональный месячник «Вместе против наркотиков!» поддержали около 3000 школьников Рыбновского муниципального района.

Начальник Управления

Е. П. Кондрашова

Исп.: Климова Е. А.  
849(137)51-3-63